
― 48 ―

調
査
結
果

20歳未満飲酒を制止できるか

問44 あなたは、20歳未満飲酒が行われている現場を見たとき、制止しますか。
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〔学年別〕
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【基数：対象者全員】

問45 問44で「いいえ」と答えた方にうかがいます。その理由は何ですか。

【基数：20歳未満飲酒が行われている現場を見たとき、制止しない人】
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半数以上の学生が「20歳未満飲酒を制止する」と回答

「20歳未満飲酒が行われている現場を見たとき、制止しますか」との問いに対して、「はい」と回答した学生

の割合は55.9％、「いいえ」と回答した学生の割合は44.1％となり、半数以上の学生が20歳未満飲酒を制止する

との結果になった。学年別にみると、１年次生52.1％、２年次生52.0％、３年次生56.7％、４年次生65.9％とな

り、上位年次生になるにつれて法律で禁止されている20歳未満飲酒に対する認識をより強く持っている様子が

うかがえる結果となった。

制止しない理由については、「他人のすることには干渉したくない」と回答した学生の割合が45.3％と最も高

く、次いで「場の雰囲気を壊したくない」が22.6％、「制止するほどのことではない」が11.8％となった。この

結果から、昨今の学生が他人に干渉することを望んでおらず、20歳未満飲酒が法律で禁止されているにも関わ

らず、場の雰囲気を優先してしまう等の20歳未満飲酒に対する意識の低さがうかがえる。




